
abitare in modo naturale

Collezione Notte Rauna 

descrizione articolo codice articolo dimensioni finitura

larg x prof x alt

base letto 100  RAUNA XL GT423/G-20 108 x 208 x  85 oliato /grezzo
pediera H-45 cm
testiera H-85 cm

GT423/G-30 108 x 208 x  85 B16, bianco 

1 set cassettoni sottoletto GT-423/A-20 52 x 200 x  20 oliato /grezzo
2 cassetti con guida metallo
posizionabili sul lato dx o sx
in alternativa GT-423/A-30 52 x 200 x  20 B16, bianco 

letto 100  RAUNA XL GT423-20 108 x 208 x  85 oliato /grezzo
completo di 1 set di cassettoni 

GT423-30 108 x 208 x  85 B16, bianco 

base letto 140 RAUNA XL GT424/G-20 148 x 208 x 85 oliato /grezzo
pediera H-45 cm
testiera H-85 cm

GT424/G-30 148 x 208 x 85 B16, bianco 

2 set cassettoni sottoletto GT-42/A-20 52 x 200 x  20 oliato /grezzo
4 cassetti con guida metallo
posizionabili su entrambi 
i lati dx e sx GT-42/A-30 52 x 200 x  20 B16, bianco 

letto 140  RAUNA XL GT424G-20 148 x 208 x 85 oliato /grezzo
completo di 2 set di cassettoni 

GT424G-30 148 x 208 x 85 B16, bianco 

base letto 160 RAUNA XL GT425/G-20 168 x 208 x 85 oliato /grezzo
pediera H-45 cm

testiera H-85 cm
GT425/G-30 168 x 208 x 85 B16, bianco 

2 set cassettoni sottoletto GT-42/A-20 52 x 200 x  20 oliato /grezzo
4 cassetti con guida metallo
posizionabili su entrambi 
i lati dx e sx GT-42/A-30 52 x 200 x  20 B16, bianco 
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letto  160 RAUNA XL GT425G-20 168 x 208 x 85 oliato /grezzo
completo di 2 set di cassettoni 

GT425G-30 168 x 208 x 85 B16, bianco 

base letto 180 RAUNA XL GT426/G-20 188 x 208 x 85 oliato /grezzo
pediera H-45 cm
testiera H-85 cm

GT426/G-30 188 x 208 x 85 B16, bianco 

2 set cassettoni sottoletto GT-42/A-20 52 x 200 x  20 oliato /grezzo
4 cassetti con guida metallo
posizionabili su entrambi 
i lati dx e sx GT-42/A-30 52 x 200 x  20 B16, bianco 

letto 180 RAUNA XL GT426G-20 188 x 208 x 85 oliato /grezzo
completo di 2 set di cassettoni 

GT426G-30 188 x 208 x 85 B16, bianco 

base letto 200 RAUNA XL GT427/G-20 208 x 208 x 85 oliato /grezzo
pediera H-45 cm
testiera H-85 cm

GT427/G-30 208 x 208 x 85 B16, bianco 

2 set cassettoni sottoletto GT-42/A-20 52 x 200 x  20 oliato /grezzo
4 cassetti con guida metallo
posizionabili su entrambi 
i lati dx e sx GT-42/A-30 52 x 200 x  20 B16, bianco 

letto 200 RAUNA XL GT427-30 208 x 208 x 85 oliato /grezzo
completo di 2 set di cassettoni 

GT427-30 208 x 208 x 85 B16, bianco 

comodino Rauna XL NS77-20 45 x 39 x 45 oliato /grezzo
montabile a destra o sinistra
Frontali 25 mm

NS77-30 45 x 39 x 45 B16, bianco 
PREZZO PER 1 COMODINO

comò con cassetto KM395-20 100 x 43 x 104 oliato /grezzo

2 ante legno
1 cassetto KM395-30 100 x 43 x 104 B16, bianco 
1 ripiano

comò Rauna 2 ante KM501-20 109 x 47 x 92 oliato /grezzo

2 ante legno
4 ripiani KM501-30 109 x 47 x 92 B16, bianco 
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comò Rauna KM502-20 59 x 47 x 92 oliato /grezzo
5 cassetti

5 cassetti KM502-30 59 x 47 x 92 B16, bianco 

comò Rauna KM503-20 109 x 47 x 92 oliato /grezzo
1 anta e 5 cassetti

2 ante legno KM503-30 109 x 47 x 92 B16, bianco 
5 cassetti
2 ripiani

comò Rauna 3+2 KM504-20 100 x 43 x 104 oliato /grezzo

3 cassetti grandi
2 cassetti piccoli KM504-30 100 x 43 x 104 B16, bianco 

specchio SP28-20 100 x 2.5 x 60 oliato /grezzo

SP28-30 100 x 2.5 x 60 B16, bianco 

armadio 2 ante SK289-20 113 x 62 x 224 oliato /grezzo

2 ante legno
2 ripiani SK289-30 113 x 62 x 224 B16, bianco 
1 bastone

armadio 3 ante SK290-20 163 x 62 x 224 oliato /grezzo

2 ante legno
1 anta legno piccola SK290-30 163 x 62 x 224 B16, bianco 
3 cassetti
2 ripiani
4 ripiani piccoli
1 bastone

armadio 3 ante SK293-20 163 x 62 x 224 oliato /grezzo
con anta specchio
2 ante legno
1 anta specchio SK293-30 163 x 62 x 224 B16, bianco 
3 cassetti
2 ripiani
4 ripiani piccoli
1 bastone

armadio 4 ante SK279-20 214 x 62 x 224 oliato /grezzo

4 ante legno
4 ripiani SK279-30 214 x 62 x 224 B16, bianco 
2 bastoni
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armadio 5 ante SK291-20 264 x 62 x 224 oliato /grezzo

4 ante legno
1 anta legno piccola SK291-30 264 x 62 x 224 B16, bianco 
3 cassetti
4 ripiani
4 ripiani piccoli
2 bastoni

armadio 5 ante SK294-20 264 x 62 x 224 oliato /grezzo
con anta specchio
4 ante legno
1 anta specchio piccola SK294-30 264 x 62 x 224 B16, bianco 
3 cassetti
4 ripiani
4 ripiani piccoli
2 bastoni

armadio 5 ante SK307-20 264 x 62 x 224 oliato /grezzo

5 ante legno
4 ripiani SK307-30 264 x 62 x 224 B16, bianco 
4 ripiani piccoli
2 bastoni

armadio 6 ante SK292-20 315 x 62 x 224 oliato /grezzo

6 ante legno
6 ripiani SK292-30 315 x 62 x 224 B16, bianco 
3 bastoni

armadio 6 ante SK329-20 315 x 62 x 224 oliato /grezzo
con ante specchio
4 ante legno
2 ante specchio piccole SK329-30 315 x 62 x 224 B16, bianco 
6 cassetti
4 ripiani
8 ripiani piccoli
2 bastoni

ripiani piccoli extra SK310-20 oliato /grezzo

SK310-30 B16, bianco 

ripiani grandi extra SK309-20 oliato /grezzo

SK309-30 B16, bianco 
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